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БЕОГРАД –Председник Србије Томислав Николић изјавио је да би ваљало да се
формира Влада Србије што пре како би се отворило потпуно ново поглавље у
разговорима о Косову и Метохији и да неће бити преговора о прикључењу Србије ЕУ све
док се не испуне захтеви које Унија има у погледу Косова и Метохије.

  

  

Николић је у емисији „Утисак недеље” Б 92 рекао да му је шеф словачке дипломатије
Мирослав Лајчак пренео да не можемо да будемо превише оптимисти да преговори могу
да буду на јесен, „зато што врло добро знају да ми не можемо да испунимо неке услове”.

  

Он је рекао, одговарајући на питање да ли су то отварање канцеларије Приштине у
Београду и обратно, да Лајчак на канцеларијама „није превише инстистирао, али је
говорио о паралелним институцијама” и да се треба потпуно спровести све што је до
сада договорено.

  

Председник Србије је навео да је због тога инсистирао да се сазна све што је
договорено и поновио да је говорио да разговори треба да се подигну на виши ниво.

  

„Устав каже да је то ниво премијера, али Устав исто тако каже да влада може да
овласти председника Републике”, казао је Николић и рекао да би то радио ако га влада
овласти, а ако то жели, да ће јој помоћи.
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Према његовим речима, то никако не би било признање независности Косова.

  

Он је навео да је борба против корупције приоритет и да неће бити заштићени ни они из
нове владе, уколико су се раније огрешили о закон.

  

Николић је рекао да ће, уколико у будућој влади буде било оних који су умешани у
корупцију и криминал, и они бити под истрагом и да ће имати право да се од тога бране.

  

Он је додао да ће држава покушати да докаже свакоме кривицу, али и да ће окривљени
имати исто тако право да докаж невиност и навео да суд треба да буде непристрасан, а
не страначки.

  

Одговарајући на питања Николић је рекао да би, а то може да уради влада, требало
омогућити Богољубу Карићу да сведочи видео линком, као и да не би амнестирао
Миладина Ковачевића, јер никога не би амнестирао који се насилнички понаша.

  

Одговарајући на питања везана за америчку државну секретарку Хилари Клинтон и
амбасадорку САД у Београду Мери Ворлик, Николић је навео да му је Клинтон
честитала на избору два дана по избору, а да је са Ворлик разговарао о сарадњи будуће
српске владе и Америке.

  

Председник Србије је рекао да му је Клинтон честитала, да је честитала на
демократским изборима и да је трећа ствар била питање Косова и Метохије.

  

Николић је додао да је и приликом сусрета на самиту УН у Рио де Жанеиру, на којем је
био министар иностраних послова Србије Вук Јеремић, рекао америчкој државној
секретарки да никада неће признати независно Косово.
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(Танјуг)
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